

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în județul Tulcea

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a făcut, sâmbătă, 3 septembrie, o vizită de lucru în Delta Dunării.

Conducătorul partidului și statului nostru a fost însoțit, în această întâlnire cu locuitorii așezărilor de la gurile Dunării, de tovarășii Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, și Gheorghe Stoica, secretar al C.C. al P.C.R.

Amplul dialog de lucru purtat în această zi la Chilia Veche cu reprezentanții ai organelor locale de partid și de stat, cu membri ai conducerii Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare și Centralei „Delta Dunării”, cu specialiști, a constituit o continuare a cuprinzătoare analize începute cu o săptămână în urmă la Tulcea asupra stadiului de realizare a proiectelor, elaborate din inițiativa și sub îndrumarea directă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, privind amenajarea și exploatarea complexă, rațională a Deltei Dunării.

Ora 9. Elicopterul prezidențial aterizează nu departe de malul fluviului, într-un careu viu, alcătuit din sute și sute de oameni. Multimea ovaționează îndelung, scandând cu putere, cu dragoste și recunoștință numele conducătorului iubit al partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu se apropie de mulțime. Oameni tineri și vîrstnici string cu a-dîncă recunoștință mina conducătorului partidului și statului nostru.

Începută în fața unor hărți și grafice, analiza la fața locului a proiectelor de reorganizare a activității de valorificare complexă a Deltei continuă, apoi, în cadrul unui semnificativ dialog cu cetățenii comunei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat coboară apoi pe malul Dunării pentru a stabili locul unde va fi construit viitorul port Chilia Veche.

În continuare, elicopterul prezidențial, avînd la bord pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, a survolat o vastă suprafață cuprinsă între brațele Chilia și Sf. Gheorghe, în care se află o serie de localități și zone unde se aplică sau urmează să fie aplicate, în curînd, importante măsuri de infăptuire a programului de amenajare și exploatare complexă a Deltei Dunării.

După vizita efectuată în Delta Dunării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au revenit la Tulcea.

Numeroși oameni ai muncii, tineri și vîrstnici, au salutat, ca și în ziua precedentă, cu deosebită dragoste și stimă pe conducătorul iubit al partidului și statului nostru, exprimîndu-și profunda recunoștință pentru grija permanentă manifestată față de dezvoltarea multilaterală a județului, pentru ridicarea continuă a nivelului de trai material și spiritual al tulcenilor, al întregului popor.

Luîndu-și rămas bun de la locuitorii municipiului Tulcea, secretarul general al partidului le-a adresat cele mai bune urări de succes în întreaga activitate, de sănătate și fericire.



1983 Jsd. Rueda Devl
SALA DE LECTURA

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 491

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 5 septembrie 1983

La Campionatele mondiale de canotaj de la Duisburg

ROMÂNIA: DOUĂ MEDALII DE ARGINT ȘI UNA DE BRONZ

O defecțiune tehnică a stopat-o pe Valeria Răcilă în lupta pentru titlul mondial



OLGA BULARDA

MARIA FRICIOIU

CHIRA APOSTOL

FLORICA LAVRIC

VIORICA VERES

DUISBURG, 4 (prin telefon). Pe canalul Wedau s-au desfășurat sâmbătă după-amiază finalele curselor feminine din cadrul Campionatelor mondiale de canotaj. Prezentă cu toate cele șase echipaje în cursele finale, echipa României a cucerit două medalii de argint, prin echipajele de 4+1 rame (Olga Bularda, Maria Fricioiu, Chira Apostol, Florica Lavric + Viorica Veres) și 2 rame (Rodica Arba, Elena Horvat), și una de bronz în proba de 2 vîsle (Elisabeta Oleniuc, Marioara Ciobanu). Este un bilanț bun, superior celui de la ediția de anul trecut a „mondialelor”, desfășurate în Elveția cu care canotoarele noastre se situează pe locul trei în clasamentul general pe națiuni, după R. D. Germană și U.R.S.S. Un bilanț pentru care sportivele noastre, ca și colec-

tivul tehnic care s-a ocupat de pregătirea lotului - Victor Mociani (antrenor principal), Ion Boicu, Maria Drăgici, Doina Bălașa - merită felicitări.

Trebuie să spunem, însă, că bilanțul de la Duisburg putea fi și mai bun, că sentimentul care ne încercă, la sfîrșitul finalelor, este unul de insatisfacție. De ce? Pentru că Valeria Răcilă, prima canotoare a echipei noastre, principala candidată la obținerea unui titlu mondial, nu a putut încheia cursa de simplu din cau-

za unei defecțiuni tehnice. Ce s-a întîmplat? Considerată una din principalele favorite, vicecampiona mondială de anul trecut a luat un start puternic, instalîndu-se în frunte, urmată de Jutta Hampe (R.D.G.) și Irina Fetisova (U.R.S.S.). Dar, după aproximativ 120 m de la plecare, în timp ce monitorul TV de la masa presei o prezenta pe Răcilă în prim-plan, schiful

Vasile TOFAN

(Continuare în pag 4-a)

MIRCEA ROMAȘCANU (DINAMO) - LIDER ÎN „TURUL CICLIST AL ROMÂNIEI”

CRAIOVA, 4 (prin telefon). Startul în cel de a 21-lea Tur ciclist al României s-a dat duminică la Craiova într-o atmosferă sărbătorească și într-o organizare ireproșabilă, organele locale meritînd cele mai calde felicitări pentru eforturile depuse. Nu e mai puțin adevărat că, stimulați de reînălțarea cu cea mai frumoasă tradiție a sportului nostru cu pedale și emoționați de căldura cu care sînt înconjurați, rutierii le-au oferit spectatorilor din Bănie - la fel de entuziaști ca și în tribunele „Centralului” cînd evoluează Bălași, Ștefănescu sau Cămătaru - o mostră a frumuseții sportului ourajului, îndemnării și dirigenției, determinîndu-l să privească ciclismul ca pe un sport ce merită să-și păstreze la inimă. Turul ciclist al României a pornit... cu dreptul și mărturisim că îl așteptăm cu nerăbdare în etapele viitoare, convingîți că vom asista la un serial pasionant, așa cum numai ciclismul de cursă lungă îl poate oferi.

Dimineața, pe Bd. Muncii, din apropierea stadionului și a Sălii sporturilor, 86 de rutieri au participat la prologul merit să dea caravanei un lider, un purtător al „tricolului galben”. Un contratimp individual de 1,4 km, cu plecare din minut în minut, a oferit prima ierarhie. A câștigat - și n-a fost o surpriză - Gh. Lăutaru, „argintul” de la Universiada de la Edmonton cucerind primul „lîna de aur”. Dinamovistul a fost strîns talonat de colegii săi Mircea Romașcanu, care ne promite să facă din victoria în această ediție un aro peste timp, și Vasile Mitrache, recomandat de performanțele în cursele solitare de pe velodrom. Regretăm că tînrul (16 ani) și talentatul Zoltan Lőrincz a spart imediat după start și nu ne-a putut da măsura harului și ambiției sale.

Hristache NAUM

(Continuare în pag 2-3)

Campionatele europene de tir

ECHIPA ROMÂNIEI - MEDALIE DE ARGINT LA PISTOL VITEZĂ



Performanțe de valoare mondială în majoritatea probelor desfășurate sâmbătă și duminică

Sîmbătă și duminică au continuat la poligonul Tunari întrecerile ediției din 1983 a Campionatelor europene de tir. Proba pe care am urmărit-o cu maximum de interes a fost, bineînțeles, aceea de pistol viteză seniori, una din-

tre probele reprezentative ale tirului nostru. Și, într-o mare măsură, satisfacțiile așteptate s-au împlinit, datorită, în principal, celor doi maeștri ai probei, Corneliu Ion și Marin Stan, precum și prestației lui Grațian Calotă, echipa Româ-

niei reușind să urce pe treapta a doua a podiumului și să cucerească medalia de argint. Această realizare menține pe trăgătorii noștri în elita internațională a probei, pe linia

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag 4-a)



Echipa de pistol viteză a României, vicecampionă a Europei: Marin Stan, Corneliu Ion, Grațian Calotă. Foto: Dragoș NEAGU

În vederea meciului amical de la Cracovia FOTBALIȘTII NOȘTRI PLEACĂ AZI ÎN POLONIA

Ieri, la ora prînzului, s-a reunit lotul olimpic în vederea meciului amical cu reprezentativa Poloniei, programat - cum se știe - miercuri 7 septembrie, la Cracovia. Reamintim pe cei 18 jucători convocați: Lung, Speriatu - portari, Bărbulescu,

Iovan, Stancu, Zare, Ungureanu, Voicu, Bogdan - fundasi. Muștescu, Movilă, Irimescu, Pană - mijlocasi. Soiman, Cîrțu, Hagi, Geolgiau, Coraș - înaintasi.

Plecarea spre Polonia va avea loc în cursul după-amiezii de azi.

După etapa a doua a Diviziei „A” de fotbal

NICI O ECHIPĂ CU PUNCTAJ MAXIM!

● Steaua, cel mai bun golaveraj, conduce în fața Sportului studentesc, a lui Dinamo și F.C. Olt ● Noile promovate - pe ultimele locuri ale clasamentului ● S-a înregistrat o creștere a eficacității: 23 goluri marcate față de 14 în etapa de debut ● În schimb, oaspeții n-au obținut decît un punct (Corvinul), față de cele cinci în „runda” inaugurală

REZULTATE TEHNICE

Universitatea	- F.C. Baia Mare	4-0 (2-0)
Petrolul Ploiești	- Rapid	3-1 (1-0)
F.C. Olt	- C.S. Tirgoviște	2-0 (0-0)
Sportul studentesc	- Dunărea C.S.U.	3-0 (2-0)
Chimia Rm. Vilcea	- F.C. Argeș	1-0 (0-0)
F.C. Bihor	- Corvinul Hunedoara	1-0 (0-0)
Steaua	- A.S.A. Tg. Mureș	5-0 (1-0)
Politehnica Iași	- Dinamo	0-0
Jiul Petroșani	- S.C. Bacău	2-0 (2-0)

CLASAMENTUL

1. STEAUA	2	1	1	0	6-1	3
2. Sportul stud.	2	1	1	0	3-0	3
3- 4. Dinamo	2	1	1	0	2-0	3
F. C. Olt	2	1	1	0	3-1	3
5. Universitatea Cv.	2	1	0	1	4-1	2
6. F. C. Argeș	2	1	0	1	3-2	2
7. Petrolul	2	1	0	1	4-4	2
8-10. Politehnica	2	0	2	0	0-0	2
F. C. Bihor	2	0	2	0	1-1	2
Corvinul	2	0	2	0	1-1	2
11-12. Chimia	2	1	0	1	1-2	2
Jiul	2	1	0	1	2-3	2
13. S. C. Bacău	2	1	0	1	1-2	2
14. A.S.A. Tg. Mureș	2	1	0	1	3-5	2
15-16. Rapid	2	0	1	1	2-4	1
C. S. Tirgoviște	2	0	1	1	1-3	1
17. Dunărea C.S.U. Gi.	2	0	1	1	0-3	1
18. F. C. Baia Mare	2	0	1	1	0-4	1

Citiți cronicile în pag. 2-3

FAVORITELE - ÎNVIŢĂTOARE LA RUGBY

Ieri, în etapa a treia a Diviziei „A” la rugby:

STEUA BUCUREŞTI - ŞTIINŢA CEMIN BAIA MARE 44-19 (20-6). Campioana își mai trece la activ, în „Ghencea”, o victorie fără dubii, care putea fi încă mai concludentă. Ea s-a împus fără prea mari probleme, într-un meci în care nu l-a avut pe Rădulescu - accidentat - handicapat absențelor fiind însă mai mult acuzat de bâlmăreni, fără un prinzător ca Demian și cu un demi improvisat (Cantea). În debutul partidei a existat un anume echilibru, dar el s-a frânt în minutul 10 (drop ALEXANDRU), pentru ca scorul să ia repede proporții: 20-0 în min. 25 (MURARIU, FUICU, MUNTEANU - eseri spectaculoase, HODORCA - l.p. CODOI - transformare), în cea mai bună perioadă de joc a militarilor. După care bucurăstienii au încetat prestația, în prim-plan trecând TOADER, cu loviturile sale sigure de picior - două loviri de pedeapsă plus un drop, reușite... ex-stelistului trezindu-l la realitate pe foștii coechipieri. Cele două eseri ale lor din partea a doua s-au fost însă mai degrabă rodul unor acțiuni (inclusive, ce-l drept) individuale, purtate de COMAN, L. CONSTANTIN, ENACHE, C. FLOREA, FUICU (câte o transformare ALEXANDRU și CODOI). Mai insistenți spre final oaspeții au culcat și ei în două rânduri, balonul în butul advers, prin MELNICIU și GLIGOR TOADER transformând primul dintre aceste eseri. A arbitrat satisfăcător M. Vătu (București).

Geo RAETCHI

ŞTIINŢA PETROŞANI - DINAMO 6-21 (3-9). Joc viu disputat, câștigat pe merit de dinamoviști, net superiori tehnic. Au marcat I. CONSTANTIN 2 l.p. + drop, PARASCHIV 2 drop, PODĂRESCU 2 drop, pentru învingători, LUCĂ 2 l.p. Arbitru: bucurăsteanul Gh. Huștiu. (T. CORNEA, coresp.).

FARUL - R.C. SPORTUL STUDENȚESC 66-9 (32-3). Un adevărat recital al echipei Litoralului, care a reușit 13 eseri (1), prin HOLBAN, VARGA - câte 3, GH. FLOREA 2, GALAN, IONITĂ, N. DINU, C. VASILE, BOGHEANU, șapte dintre ele transformate de BEZUSCU. Pentru bucurăstienii a punctat COJOCARU l.p. + 2 drop. A condus V. Marinescu din București. (C. POPA, coresp.).

POLITEHNICA IAȘI - R.C. GRIVITA ROȘIE 12-12 (6-9). Studenții au început mai bine, dar s-au „stins” repede, oaspeții conducând, iar lesenți forțând egalarea. În final rezultat echitabil, însă arbitrul Gh. Băncănu (București) nu a acordat un drop valabil lui „Poli”. Realizatori: CREȚU eseu, M. MITTELU 2 l.p.

„TURUL ROMÂNIEI”

(Urmare din pag. 1)

După-amiază, pe același bulevard craiovean, alergătorii s-au aliniat la startul primei etape, pe circuit, de 42 de km. Ei au parcurs 20 de ture, disputându-și la capătul ultimei bucle victoria în etapă, iar pe parcurs - la sprinturi intermediare - primul loc în „Cupa Municipiului Craiova” și șansele în clasamentul sprinterilor. Din păcate, vremea s-a schimbat brusc. La ora 16.30, cu o jumătate de oră înainte de start, un vânt puternic, adevărată vijelie, a adus pe cer un strat gros de nori și a scăzut temperatura cu 10-15 grade. În cluda vremii nepriețnice, peste 10.000 de spectatori au aplaudat pe rutieri, răspândindu-le eforturile și combativitatea. Intrecerea a fost viu disputată, tinerii alergători perindându-se la trenă, în timp ce alergătorii experimentați au așteptat până în a doua jumătate a disputei, pentru a ieși în față. Un sprint electrizant l-a adus în frunte pe Mircea Romășcanu, câștigător de etapă și datorită calificării de 16 secunde, noul lider al cursei.

CLASAMENTE:
Prolog: 1. Gh. Lăutaru (Dinamo) a parcurs 1,4 km în 1:48 (m.o. 46,670 km); 2. M. Romășcanu (Dinamo) 1:50; 3. V. Mitrache (Dinamo) 1:50; 4. C. Nicolae (Dinamo) 1:51; 5. A. Antal (C.T.B.O. Brașov) 1:51; 6. M. Mărginean (Steaua) 1:51.

Etapa I: 1. M. Romășcanu (Dinamo) a parcurs 42 de km în 1h 07:30 (m.o. 37,330 km); 2. M. Mărginean (Steaua); 3. D. Măzăre (Steaua); 4. Gh. Butaru (Steaua); 5. Cr. Ionescu (Metalul Plopieni); 6. C. Popa (Metalul Plopieni); 7. Gh. Lăutaru (Dinamo) - toți același timp.

Clasament general individual:
1. Mircea Romășcanu (Dinamo) 1h 09:10; 2. M. Mărginean (Steaua) 1h 09:16; 3. Gh. Lăutaru (Dinamo) 1h 09:18; 4. V. Mitrache (Dinamo) 1h 09:20; 5. C. Nicolae (Dinamo) 1h 09:21; 6. A. Antal (C.T.B.O. Brașov) 1h 09:21.

Clasament general pe echipe:
1. Dinamo I 3h 22:20; 2. Steaua I 3h 22:25; 3. Metalul Plopieni 3h 22:30; 4. Steaua II 3h 22:30; 5. Dinamo II 3h 22:30; 6. Olimpia-ȘTEIOM 3h 22:30.

CAZI, ETAPA A II-A, CRAIOVA - CALAFAT (86 KM), CRAIOVA (Bd. Minci) - start ora 15; Branștea (km 12 - câștigătoare) - 15:18; Poiana (km 15) - 15:22; Rodovanu (km 29 - sosine) - 15:42; Parisov (km 42) - 14: Gubogea (km 45) - 14:23; Gălăeasa Mare (km 54) - 14:18; Gălăești (km 58) - 14:32; Bănești (km 62) - sosire - 14:57; CALAFAT (sosire) - sosire sau 17:53.

(Orde de trecere prin localități și de sosire la capăt de etapă și la sosirea în Craiova)

+ transf., respectiv TUDOSE 2 l.p. și BIDIREL 2 drop. (Al. NOUR, coresp.).

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA - C.S.M. SIBIU 6-3 (0-3). Joc de angajament, pe ploșie, cu rătăcirile de ambele părți. Au înscris MARIN 2 l.p., respectiv TAMASIU l.p. A arbitrat D. Grigorescu din București. (C. CREȚU, coresp.).

Trei echipe au câte 9 puncte și sînt departajate de punctaj: 1. FARUL 121-30; 2. Steaua 111-40; 3. Dinamo 44-24.

În seria a II-a:

RAPID BUCUREȘTI - RAPID BUZĂU 16-4 (7-0). Meci frumos, joc deschis, cu faze spectaculoase, aplaudate. TRIFESCU - eseu, 2 l.p. și transformare, ARAMBAȘA - eseu au punctat pentru bucurăstienii. GOMOESCU - eseu pentru buzăeni. A condus constanteanul Ft. Zamfirescu. (D. MORARU-SLIVNA).

C.S.M. SUCEAVA - VULCAN BUCUREȘTI 6-3 (3-0). Joc foarte disputat. Au marcat LIVADARU l.p. și drop, respectiv A. DINU l.p. Arbitru: Gh. Voinea, din Buzău. (I. MINDESCU, coresp.).

GLORIA P.T.T. ARAD - RULMENTUL BIRLAD 6-4 (0-0). Meci echilibrat în prima parte. În care gazdele au ratat 5 l.p. În repriza a doua bătălienii au jucat mai bine, punctând prin CĂUȚIA eseu. DRANGA transformare, CHIRIȚĂ a marcat eseu arădean. A condus bucurăsteanul Gh. Bucur. (N. STRAJAN, coresp.).

T.C. IND. MIDIA NĂVODARI - METALURGISTUL CUGIR 19-13 (13-6). Victorie meritată a gazdelor, concretizată prin M. STOICA 3 eseri. TURICEANU eseu, G. MIRCEA l.p. + 3 transf. Pentru oaspeții au înscris CONTRASCHI, M. NICOLAE - eseri, ȘIȘIU l.p. + transf. (S. NACE, coresp.).

POLITEHNICA CLUJ-NAPOCA - MAȘINI GRELE OLIMPIA BUCUREȘTI 6-3 (3-3). Joc frumos, victorie pe merit a gazdelor. Au marcat MARTON - l.p., LEOCA drop, respectiv VĂCARU l.p. A arbitrat M. Stolca din Sibiu. (O. LAZAR, coresp.).

După această etapă, șase echipe au acumulat câte 7 puncte: Vulcan, Rulmentul, Gloria, Politehnica, T.C. Ind. și C.S.M.

Campionatul masculin de handbal, Divizia „A”

PRINCIPALELE FAVORITE (DINAMO BUCUREȘTI, STEAUA, MINAUR) CONTINUĂ SĂ RĂMÎNĂ NEÎNVINSE

PLOIEȘTI, 4 (prin telefon). Sîmbătă și duminică au continuat, în Sala sporturilor „Victoria”, întrecerile celui de al treilea turneu al divizionarelor masculine „A” de handbal. După aceste două runde, principalele favorite (Dinamo București, Steaua și H.C. Minaur Bala Mare) continuă să rămînă neînvînse. Următorul turneu va avea loc la Rm. Vlcea, în perioada 18-20 septembrie.

DINAMO BRAȘOV - TRACTORUL BRAȘOV 25-24 (15-14). Meci foarte echilibrat, în care fosta divizionară „B” Tractorul a avut o prestație de excepție. Victoria dinamoviștilor s-a conturat cu trei secunde înainte de final, printr-un sut al lui Micle. Principali realizatori: Micle 12, Nicolescu 3, Denea 3, Mintici 3, respectiv Bondar 3, Schmidt 3, Grancea 4, Curițianu 4. Au arbitrat Vl. Cojocaru și I. Mihăilescu (Craiova).

INDEPENDENȚA CARPAȚI MIRSA - CONSTRUCTORUL ORADEA 24-19 (13-5). Proportiv acest rezultat a fost amplificat în mod deosebit de suitea de erori de arbitraj, mai ales din prima repriză, care au avantajat formația învingătoare. Nervozii lipsiți de luciditate, orădenii au ratat în această primă parte câteva ocazii, precum și două aruncări de la 7 m, tocmal când s-a hotărât soarta meciului. Echipa învingătoare a fost mai bună, mai ales prin șir de finalizare, prin mobilitate și agresivitate în apărare, dar uneori peste limitele regulamentului. Orădenii au meritat de a fi luptat mereu și de a fi încercat să rețină un mare handicap: de la 1-9 în min. 22 (1) pînă la 15-20 (66). Printre realizatori: Matei 7, Ciobanu 4, Cornea 4, respectiv Cristache 7, Mirza 6. Au condus cu mult sub valoarea lor normală E. Iamandi și Tr. Ene (Buzău).

MINERUL CAVNIC - INDEPENDENȚA CARPAȚI MIRSA 14-23 (13-10). Joc echilibrat, cu momente de

egalitate pe aproape întreaga lui durată. Printre marcatori: Iacob 6, Ignătescu 5, Cojocaru 5, respectiv Mirza 5, Cosma 5, Marin 4. Au condus Șt. Șerban și M. Marin (București).

STEUA - CONSTRUCTORUL ARAD 25-21 (13-9). Meciul a fost mai animat în finalul ambelor reprize. Printre marcatori: Berbec 3, Stîngă 4, respectiv Jenea (în vervă, cum nu l-am văzut de mulți ani) 12, Deacu 5. Au condus Gh. Șandor și Fr. Lacomelk (Oradea).

DINAMO BUCUREȘTI - POLITEHNICA TIMIȘOARA 24-15 (13-11). Partidă animată doar în prima repriză, deoarece în partea a doua dinamoviștii au zburdat, pur și simplu. Principalii marcatori: Durău 7, Oprea 5, respectiv Fölker 6. Au arbitrat D. Purică și V. Erhan (Ploiești).

H.C. MINAUR BAIA MARE - UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 25-24 (13-15). Cea mai disputată partidă a etapei de sîmbătă. Printre realizatori: Flangea 7, respectiv Bădosu 7. Au condus Al. Vîrtopceanu și Șt. Georgescu (București).

MINERUL CAVNIC - INDEPENDENȚA CARPAȚI MIRSA 24-20 (10-10). Victorie meritată a handbaliștilor de la Căvnic, conturată abia în a doua jumătate a reprizei secunde. Printre marcatori: Vintilescu 6, Iacob 5, respectiv Matei 6, Beecheri 5. Au condus C. Căpățînă și Gh. Mihăilescu (Buzău).

CONSTRUCTORUL ORADEA - TRACTORUL BRAȘOV 28-25 (11-11). Prima victorie a orădenilor obținută printr-un joc foarte bun în repriza secundă, când s-au evidențiat Kapornay și Zamfirescu. Printre marcatori: Kapornay 13, Croitoru 6, Zamfirescu 6, respectiv Curițianu 6, Bondar 5, Grancea 4. Au arbitrat N. Danileanu și D. Purică (Ploiești).

DINAMO BRAȘOV - BELONUL SAVINEȘTI 26-21 (14-11).
Călin ANTONESCU

Divizia „A”,

CIND DECOLEAZ

O victorie aplaudată de un public care așteaptă cam de mult „apariția” Stelei. O victorie care s-a conturat după pauză, cînd „a decolat” noul venit Lăcătuș, un fel de Troi mai subtil, care a făcut din Gall un „jalon de circulație”, mereu doborîț și mereu repus, pentru o nouă încercare. Pînă atunci, în tot cursul primei reprize, jocul a fost confuz, precipitat, la aceasta contribuind în primul rînd A.S.A., care, handicapată de citeva absente notabile (Jenel, Ilie Costel, Biro), a manifestat o resemnare pe care nu i-o cunoașteam.

Scorul a fost deschis de PITURCĂ (min. 6), excelent găsit de noul „creier” al Stelei, Petcu. După pauză, Steaua se dezlanțuie. Balint îl angajează, în stil Dumitru, pe LĂCĂTUȘ (min. 48) și acesta îl pierde pe Gall, inserînd primul gol al hat-trick-ului său. În min. 72, după numeroase alte raiduri în fața unei apărări mereu în corzi, LĂCĂTUȘ inserie, din nou, de la cîțiva metri, după o canoană care a durat 15-20 de secunde. După alte trei minute (min. 75), Petcu îl „găsește” cu o boltă de mare finețe, „la întîlnire”, pe același LĂCĂTUȘ și acesta ridică tribunele în picioare, marcînd.

SĂ VEZI ȘI SA

...Cum mingea expedită de ALEXANDRU (fără forță recunoscută) de la 25 m, după ce a „fopăit” de două-trei ori în drum spre poartă, s-a rostogolit în plasă pe lângă Cristian, plecat exact în partea opusă. Era min. 89 și acest gol stupid, avînd la origine mai puțin inspirația lui Alexandru și mult mai mult condamnabila superficialitate a lui Cristian, a schimbat brusc și ireversibil pozițiile celor două echipe, conturate de derularea perioadei de pînă atunci. A „secerat” pur și simplu formația pitesteană, care a fost tot timpul cu picioarele pe... teren, avînd o prestație lucidă și exactă. În concordanță cu ideea de joc preconizată, și „a ridicat” de la poarta o echipă vilceană neputincioasă, vlăguită, cu un joc fără consistență și ingenuchial în fața unui zid de netrecut. Și, astfel, F. C. Argeș rămîne doar cu satisfacția platonicească desigur, de a fi cîștigat duelul tactic (defensiv) sigură, „temporizare” în propria trime, zvîcniri periculoase pe contraatac în timp ce Chimia obține două puncte nesperate, după un joc confuz, cu mari carente la construcție (cite pase fără adresă!) de unde și numărul mic al situațiilor de gol, capitol la care tot pitesteanii

Un frumos succes la „Internaționalele” de judo

ȘAPTE JUNIORI ROMÂNI PE PODIUMUL DE PREMIERE

Intrecerile celei de a XII-a ediții a Campionatelor internaționale de judo ale României rezervate juniorilor (17-19 ani), desfășurate sîmbătă și duminică în sala de atletism de la complexul sportiv „23 August” din Capitală, s-au încheiat cu un frumos succes al sportivilor români (antrenori ai lotului reprezentativ: Ioan Petrof, Ion Moraru și Nicolae Marinescu), 7 dintre ei urcînd pe treptele podiumului de premiere. Este vorba de Ștefan Nagy (cat. ușoară) și Adrian Cîlaci (semigră), învingători la categoriile respective, cîștigători ai titlurilor de campioni internaționali pe anul 1983. Silviu Lazăr (superușoară), situat pe locul secund, Cătălin Todor (superușoară), Stelian Moldovan (semiușoară), Arcadie Măriș și Constantin Delcea (grea), clasați pe locul III.

Ștefan Nagy l-a înfrînt în primul meci pe Andre Richter (R.D. Germană). După ce și-a asigurat un avantaj consistent, Nagy a insistat în atac și în min. 2:30 a reușit victoria prin ippon (mai mult de limită). Apoi el a luptat cu un junior român, Doru Hana, pe care l-a învîns, de asemenea, prin ippon. În turul al treilea, lui Nagy l-a fost opus Karl Arendt (R.F. Germană). Meciul a fost echilibrat pînă în min. 2:27, cînd juniorul român a finalizat spectaculos un atac și a câștigat prin ippon. A urmat partida pentru primul loc în serie și, totodată, pentru calificarea în finală, cu polonezul Janus Wincenciak, un kudoka foarte rapid, învingător pînă atunci numai prin ippon. Dar Nagy, bine îndrumat de antrenorii săi, a luptat atent, parînd cu iscusință toate atacurile adversarului și determinîndu-l, în același timp, să bată în retragere. La capătul întîlnirii, Nagy a obținut victoria la puncte. Cel mai frumos meci - finala lui

Nagy cu Philippe Taurines (Franța), medalist cu bronz la ediția din acest an a campionatelor mondiale de juniori de la Porto Rico. Francezul, după primele două minute, se detașase cu un procedeu tehnic cîștigător cu koka (3 puncte) și un altul cu yuko (5 p). În continuare, însă, Nagy a egalat și, cînd mai erau numai două secunde, a luat avantajul necesar victoriei, cîștigînd la puncte.

Adrian Cîlaci l-a învîns, în ordine, pe Teodor Vlad (România), Evgheni Teodorov (Bulgaria), Martin Scherag (R.F. Germană) și, în finală, pe Bob Giedhll (Franța). Merituos finalist a fost și Silviu Lazăr, dar el a pierdut la puncte partida decisivă cu francezul Jean Marie Lesson (medalist și el cu bronz la C.M. din acest an).

CLASAMENTELE FINALE: cat. superușoară: 1. Jean Marie Lesson (Franța), 2. S. Lazăr (România).

Costin CHIRIAC

SERIA I IERI, ÎN DIVIZIA „B”

CEAHLĂUL P. NEAMȚ - F.C. CONSTANȚA 1-4 (0-4): Roșca (min. 83, din 11 m).

METALUL PLOPIENI - UNIREA DINAMO FOCSANI 4-2 (3-1): Stănculescu (min. 18, 28 și 74), Savu (min. 43), respectiv Sima (min. 38), Vasiliu (min. 84).

C.S. BOTOȘANI - C.S.M. BOREȘTI 3-0 (2-0): Ene (min. 19 și min. 38 din 11 m) și Stîngăciu (min. 48).

UNIREA SLOBOZIA - F.C.M. PROGRESUL BRĂILA 2-3 (1-0): Constantin (min. 34), Drăguș (min. 69 din 11 m), respectiv Pîrlag (min. 50), Drăguș (min. 64), Marin (min. 88).

PARTIZANUL BĂCĂU - CHIMIA FĂLTICENI 3-0 (1-0): Gica (min. 65) și Timofi (min. 85).

DUNĂREA CALĂRAȘI - GLOBIA BISTRITA 1-0 (1-0): Costea (min. 41).

OLIMPIA RM. SĂRAT - PRAHOVA PLOIEȘTI 0-1 (0-0): Tudor (min. 84).

C.S.M. SUCEAVA - OTELUL GALAȚI 2-2 (2-1): Păles (min. 33 și 41) pentru C.S.M., Cioclu (min. 42), Pachicoanu (min. 81) pentru Otelul.

Meciul DELTA TULCEA - GLORIA BUZĂU a fost amînat.

Relatări de la C. Rusa, V. Frîncu, S. Ungureanu, I. Matei, L. Iancu, N. Comănescu, T. Bădescu și I. Mîndrescu.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 4 SEPTEMBRIE 1983

I. Ceahlăul - F.C. Constanța 1; II. Olimpia Rm. Sărat - Prahova Pl. 2; III. C.S.M. Suceava - Otelul Galați x; IV. Delta Tulcea - Gloria Buzău (anulat); V. Dinamo Vict. - Progresul Vulcan x; VI. Chimia Tr. Mg. - Aluminiiu Slt. 1; VII. Chimia Tîrnăveni - Soimii Sibiu 1; VIII. Constr. Craiova - F.C.M. Brașov 2; IX. C.S.M. Reșița - U.T. Arad 1; X. C.F.R. Caransebeș - Armătura Zalău 1; XI. „U” Cluj-Napoca - Ind. sîrmei C. Turzii 1; XII. Rapid Arad - Olimpia Săeu Mare 2; XIII. Met. Cugir - „Poli” Timișoara x.

Fond de cîștiguri: 361.171 lei.

septembrie): Unirea Dinamo Focsani - Dunărea Călărași, F.C.M. Progresul Brăila - Olimpia Rm. Sărat, F.C. Constanța - Partizanul Băcău, Gloria Bistrița - Ceahlăul P. Neamț, Otelul Galați - Unirea Slobozia, C.S.M. Borești - C.S.M. Suceava, Gloria Buzău - C.S. Botoșani, Prahova Ploiești - Metalul Plopieni, Chimia Fălticeni - Delta Tulcea.

SERIA A II-a

I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE - METALUL BUCUREȘTI 2-0 (1-0): Kerekes (min. 28) și Deneș (min. 78).

AUTOBUZUL BUCUREȘTI - AUTOMATICA BUCUREȘTI 1-0 (1-0): Iancu (min. 16).

UNIREA ALEXANDRIA - ROVA ROȘIORI 4-2 (1-0): Stanca (min. 8), Văcaru (min. 47), Vișan (min. 53), Veliciă (min. 85), respectiv Drăghici (min. 68), Măcuș (min. 86).

DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI - PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI 2-2 (1-2): Guță (min. 38 și 57) pentru Dinamo Victoria, Greaca (min. 8), B. Grigore (min. 27) pentru Progresul Vulcan.

NITRAMONIA FĂGĂRAS - GAZ METAN MEDIAȘ 3-0 (2-0): Dumitrescu (min. 35), Chiric (min. 43) și Stăgulea (min. 73).

CHIMIA TÎRNĂVENI - SOIMI I.P.A. SIBIU 4-1 (3-0): Marton (min. 15 și min. 81 din 11 m), Osvat (min. 22), Nucă (min. 28, autogol), respectiv Culedea (min. 52).

CHIMIA TR. MĂGURELE - I.P. ALUMINIU SLATINA 1-0 (0-0): Cristea (min. 56).

AVINTUL REGHIN - CARPAȚI MIRSA 2-1 (0-0): Monoki (min. 47 și 66), respectiv Stanca (min. 69).

CONSTRUCTORUL T.C.I. CRAIOVA - F.C.M. BRAȘOV 1-3 (0-0): Păuna (min. 67), respec-

tiv Batacliu (min. 74 din 11 m) și Ghergea (min. 79 și 84).

Relatări de la G. Briotă, G. Octavian, M. Bizon, N. Ștefan, V. Lazăr, I. Ducan, D. Gruia, C. Tinea și M. Vlădoianu.

1. I.M.A.S.A. 3 2 1 0 5-15
2. F.C.M. Brașov 3 2 0 1 10-44
3. Carpați Mirsa 3 2 0 1 7-44
4. Unirea Alex. 3 2 0 1 6-44
5-6. Soimii I.P.A. 3 2 0 1 7-64
Nitramonia 3 2 0 1 4-34
7-8. Avintul Reghin 3 2 0 1 6-64
Autobuzul 3 2 0 1 2-24
9. Progr. Vulcan 3 1 1 1 7-53
10-11. Metalul Buc. 3 1 1 1 3-33
I.P. Al. Slatina 4 1 1 2 5-33
12. Din. Victoria 4 0 3 1 2-33
13. Chimia Tim. 3 1 1 1 5-83
14. Automatica 3 1 0 2 3-22
15-16. Rova Roșiori 3 1 0 2 6-72
Chim. Tr. Mg. 3 1 0 2 3-42
17. Gaz metan 3 1 0 2 1-62
18. Constr. T.C.I. 3 0 0 3 1-100

ETAPA VIHOARE (duminică 11 septembrie): Automatica București - Chimia Tîrnăveni, Carpați Mirsa - I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe, Progresul Vulcan București - Nitramonia Făgăraș, F.C.M. Brașov - Unirea Alexandria, Metalul București - Constructorul T.C.I. Craiova, Gaz metan Mediaș - Avintul Reghin, I.P. Aluminiiu Slatina - Dinamo Victoria București (0-0, disputat în ziua de 31 august), Soimii I.P.A. Sibiu - Chimia Tr. Măgurele, Rova Roșiori - Autobuzul București.

SERIA A III-a

AURUL BRAD - STEAUA C.F.R. CLUJ-NAPOCA 3-1 (0-1): Ormenișan (min. 73 și 75), Ștefănescu (min. 43, 85), respectiv Mierla (min. 43, autogol).

SOMESUL SATU MARE - MINERUL LUPENI 3-1 (3-0): Pop (min. 8), Szilaghi (min. 23), Kadar (min. 25), respectiv Voicu (min. 78).

C.S.M. RESITA - U.T. ARAD 2-1 (1-0): Jacotă (min. 32), Por-

Fotbal

JOCUL „A ÎNCEPUT“ ÎN MINUTUL 46...

Desi cu mai putine nume sonore in echipa si un gabarit mai mic, C. S. Tirgoviste s-a agatat, ca un scai, de F. C. Olt, care pare a inhibata pe teren propriu, confirmind parca ideea des auzita ca oltenii ar juca mai bine in deplasare. Echipa gazda se arata neomogenă, iar

Inainte de inceperea jocului, redactorul șef al ziarului „SPORTUL“, Aurel Neagu, a inminat tovarășei Elena Mitreanu, primar al orașului Slatina, „TROFEUL SPORTIVITĂȚII TRIBUNELOR - I. PETSCHOVSCHI“, decernat pentru ediția trecută a campionatului spectatorilor din județul Olt.

oaspetii practica de la început un sever marcaj om la om, astfel că prima jumătate a meciului a trecut fără elemente notabile, cu excepția unui șut-bombă al lui Iordache (min. 5), apărut greu de Mia, care a scăpat mingea, dar Bărbulescu, ve-

nit la sut, s-a ciocnit de portarul tirgovistean, ultimul fiind accidentat 3-4 minute.

A doua parte a întinerii a salvat spectacolul. Tirgovistenii încep în trombă, obțin trei cornere, o fază lângă careu în care Prepelită și Isaia sînt în contact, o mină lovește mingea, arbitrul fluieră pe Isaia, desi s-a părut a fi Prepelită, și apoi, în min. 56, Pitaru trimite, de pe partea stîngă, mingea în bara laterală. F. C. Olt se trezește parca, atacă furios și în min. 60 Boriceanu este faultat la 20 m de poartă lui Mia. Execută BĂRBULESCU cu un șut puternic, printr-un zid defectuos: 1-0. Toată lumea exultă, cu excepția tirgovistenilor, care continuă să „se bată“, dar les greu din jumătatea proprie de teren. Oltenii s-au schimbat la față, atacă mereu și în min. 79 Mîneaș tează puternic de la distanță. Mia nu reține mingea, la care se reped State și Niculescu. Cel care sutează primul este fundasul NICULESCU, cu intenția de a scoate mingea în corner, dar o introduce în propria poartă. Faza fiind rapidă și strînsă s-a crezut la început că

F. C. OLT 2 (0)
C. S. TIRGOVIȘTE 0

Stadion „1 Mai“: teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 7.000. Șuturi: 11-4 (pe poartă: 5-3). Cornere: 11-5. Au marcat: BĂRBULESCU (min. 60) și NICULESCU (min. 79, autogol).

F. C. OLT: Ciurea - PREPELIȚA, Bumbescu, CATOI, Motel - BĂRBULESCU, MINEA, Kalla (min. 60 M. Popescu) - STATE, Iordache, Barbu (min. 46 Boriceanu).

C. S. TIRGOVIȘTE: Mia - Niculescu, AGIU, Ene, Pitaru - S. DUMITRESCU, Constantin, Burleanu, Isaia - Aelenei, O. POPESCU (min. 70 Petre).

A arbitrat satisfăcător M. Azenta (adesea departe de faze); la linie: R. Cimpeanu și D. Vătran (toți din Arad).

Cartonașe galbene: CONSTANTIN, BURLEANU, MINEA, PREPELIȚA. Trofeul Petschovschi: 10. La speranțe: 2-1 (1-1).

autor al golului ar fi State. Mai urmează o bară a lui Mînea (min. 81) și o bună ocazie a lui Iordache (min. 89). Se încheie un joc de factură medie, cu distigătorii merituosi pentru confortarea din ultimele 45 de minute.

Aurel NEAGU

UNIVERSITATEA CRAIOVA 4 (2)
F. C. BAIA MARE 0

Stadion Central: teren excelent; timp frumos; spectatori - circa 25.000. Șuturi: 30-7 (pe poartă: 18-1). Cornere: 13-2. Au marcat: IRIMESCU (min. 22, din 11 m), A. POPESCU (min. 26), CĂMĂTARU (min. 76), BELDEANU (min. 88).

UNIVERSITATEA: Lung - NEGRILĂ, Tîkhal, Ștefănescu (min. 46 Donose), Ungureanu - TICLEANU, IRIMESCU, GEOLGĂU, A. POPESCU (min. 70 BELDEANU) - Cirto, Cămătaru.

F. C. BAIA MARE: FEHER - Bugău, RAȚ, Ignat, Koller - Băboș, Lăyis, Mureșan, Rus - Moldovan (min. 32 Dragomirescu), Tulba (min. 70 Roznai).

A arbitrat foarte bine I. Călcănescu; la linie: A. Măruș (ambii din Rm. Vlcea) și M. Ionescu (Pitești).

Trofeul Petschovschi: 10. La speranțe: 0-0.

Gheorghe NICOLAESCU

JUL PETROȘANI 2 (2)
S. C. BACĂU 0

Stadion Iul: teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 6.000. Șuturi: 16-4 (pe poartă: 6-1). Cornere: 7-5. Au marcat: BALUȚĂ (min. 22) și STOINESCU (min. 36).

JUL: Homan - V. POPA, Neagu, M. Popa, P. Grigore - Stana (min. 80 Mula), Varga, DINA - STOINESCU, Cura (min. 87 Lasconi), BALUȚĂ.

S. C. BACĂU: Măneac - Viscrașu, Căpuș, C. Solomon, Eșel - AVADANEI, Penot (min. 33 Mihai), ȘOȘU - Șolman, D. Georgescu, Chitaru (min. 83 Adolf).

A arbitrat bine S. Neculescu; la linie: M. Ionescu și M. Buciumeanu (toti din Tirgoviste).

Cartonașe galbene: P. GRIGORE și M. POPA. Trofeul Petschovschi: 9. La speranțe: 2-0 (1-0).

Îngă poartă. De altfel, în această parte a meciului nici una dintre formații n-a trimis balonul pe spațiul porții!

Pompiliu VINTILA

PETROLUL PLOIEȘTI 3 (1)
RAPID 1 (0)

Stadion Petrolul: teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 25.000. Șuturi: 19-4 (pe poartă: 9-2). Cornere: 9-1. Au marcat: SIMACIU (min. 10), P. PETRE (min. 49), TOMA (min. 56) și GALĂȚEANU (min. 90).

PETROLUL: Niculescu - Borz, STANCIU, Bubufei, TOMA - Ponce (min. 88 I. Cojocaru), CALIN, Grigore - GALĂȚEANU, Simaciu, Libiu (min. 46 Mocaru).

RAPID: I. Gabriel - I. POPESCU, Pirvu, Sameș, A. Mincu - Roda, I. Ion (min. 79 Petruș), P. PETRE - Cojocaru (min. 70 Avram), Damaschin, MANEA.

A arbitrat foarte bine R. Petrescu; la linie: L. Măreanu și I. Floricel (toti din Brașov).

Cartonașe galbene: PANCU și P. PETRE. Trofeul Petschovschi: 8. La speranțe: 0-1 (0-1).

Scorul final este fixat de GALĂȚEANU, în min. 90, cu un șut slab, pe jos, la care I. Gabriel are partea lui de vină.

Gheorghe NERTEA

BUCUREȘTENII - MAI APROAPE DE VICTORIE

POLITEHNICA IAȘI 0
DINAMO 0

Partida de la Iași a oferit un joc plăcut, desfășurat într-un ritm vioi și într-o deplină atmosferă de sportivitate (concursul tribunelor nu s-a situat, din păcate, uneori, la aceeași înălțime). Evoluind cu dezinvoltură, rezolvînd relativ ușor faza de apărare și construind pe cît de simplu pe atît de spectaculos acțiunile sale ofensive, echipa bucureșteană s-a arătat - în general - superioară tinerei parteneri de joc (despre care, de asemenea, nu s-ar putea spune că a jucat slab), aflîndu-se mai aproape de victorie decît ea. De altfel, această realitate este fidel exprimată și de cifrele din alăturata casetă tehnică, dinamoviștii deținînd un net avantaj în raportul șuturilor spre și pe poartă, precum și în cel al cornerelor. Acest avantaj s-a conaturat încă din prima repriză, cînd oaspeții au atacat susținut și numai intervențiile excelentului portar ieșean din minutele 8 (la pătrunderea lui Augustin), 22 (la șutul înșelător al lui Iamandi), 36 (din nou pătrundere și șut Augustin), 39 (șut Custov), ca și incredibila ratare a lui Iamandi din min. 40 (minge reluată de la cîțiva metri peste poarta goală!) i-au împiedicat să deschidă scorul.

După pauză, jocul a devenit mai echilibrat atît sub aspect

Stadion „23 August“: teren foarte bun; timp călduros; spectatori - circa 18.000. Șuturi: 12-20 (pe poartă: 3-12). Cornere: 3-12.

POLITEHNICA: BUCU - Sigmirean, ANTON, URȘU Munteanu - Gheorghiu, SIMONAȘ, Florean - Paveliuc (min. 72 Căndău), Cioacă, Lala (min. 51 M. Rodu).

DINAMO: Moraru - REDNIC, I. Marin, Andone STANESCU - Dragnea, MULTEȘCU, Mavilă (min. 79 Nicolae), CUSTOV - AUGUSTIN, Iamandi (min. 79 V. Rodu).

A arbitrat bine I. Igna (Timisoara); la linie: S. Cotană și C. Olteanu (ambii din Drobeta Tr. Severin).

Trofeul Petschovschi: 8. La speranțe: 0-4 (0-1).

teritorial, cît și sub acela al situațiilor de gol la ambele porți. Dacă în prima jumătate a meciului, surprinși de viguroasele acțiuni ale dinamoviștilor, își impuseseră un joc mai prudent, ieșenii (în continuare fără antrenor!) au ieșit în repriza secundă mai mult și mai periculoși în atac, ratînd două mari ocazii, în min. 58 prin M. Radu și în min. 73 prin Cioacă, ambii șutînd peste poartă din poziții excelente. Replica bucureștenilor nu s-a lăsat însă așteptată exprimarea ei cea mai clară fiind mingea trimisă, cu capul, în bară de Augustin (min. 65) la centrarea lui Iamandi.

Constantin FIRANESCU

GAZDELE CÎȘTIGĂ COMOD

SPORTUL STUDENȚESC 3 (2)
DUNAREA C.S.U. GALAȚI 0

Stadion Sportul: studentesc; teren cu denivelări; timp călduros; spectatori - circa 2.500. Șuturi: 16-3 (pe poartă: 10-1). Cornere: 10-2. Au marcat: CORAS (min. 5) și BUCURESCU (min. 36 și 88).

SPORTUL STUD.: Speriatu - M. Mihai, Cazan, IORGULESCU, Munteanu H - Chihai (min. 75 Fl. Grigore), PANĂ, CORAS, Hagi (min. 67 Șerbănică) - BUCURESCU, M. Sandu.

DUNAREA C.S.U.: OANA - Pisău, Bejanaru, Mureșan, Borali - Boleban, Romilă, Ichim (min. 46 Pascu) - Honghiuc, Antohi, Comescu (min. 46 Soare).

A arbitrat satisfăcător A. Gheorghiu; la linie: P. Pienescu (ambii din Piatra Neamț) și I. Virlan (municipiul Gh. Gheorghiu-Dej).

Cartonașe galbene: HANGHIUC, M. MIHAI, CORAS. Trofeul Petschovschi: 9. La speranțe: 1-1 (0-0).

ceeași fază din min. 54) au ratat din nou. Oană a intervenit excelent în min. 63, 64 și 87. Iorgulescu n-a marcat nici din... ofsaid și scorul a fost stabilit la 3-0, la o „indirectă“ scoasă de arbitru (ezitant, confuz, decizia lîrzi), cînd Munteanu II l-a pasat lui BUCURESCU (min. 83) care a inserat în colțul lung. În min. 82, Antohi și Hanghiuc se grăbesc în fază de gol și ultimul expediază singurul sut pe poartă al Dunării!!

Constantin ALEXE

...ȘI TREI MARI RĂTĂRI ORĂDENE

F. C. BIHOR 1 (0)
CORVINUL 1 (0)

Stadion F. C. Bihor: teren excelent; timp canicular; spectatori - circa 20.000. Șuturi: 11-10 (pe poartă: 4-6). Cornere: 6-5. Au marcat: TAMAȘ (min. 55), MATEUȚ (min. 80).

F. C. BIHOR: LILAC - Dianu, ZARE, Dumitrescu, Nău - Bizok, Grosu (min. 81 I. Gheorghiu), TAMAȘ, MUREȘAN - Filip, D. Nicolae (min. 32 ILE).

CORVINUL: Ionită - Vlad (min. 32 Oncu), DUBINCUC, Galen, Bogdan - L. Moldovan, MATEUȚ, Petcu, Stădăre - GABOR, Cojocaru (min. 79 Dumitrescu).

A arbitrat foarte bine D. Petrescu; la linie: V. Angheloiu și L. Ciucu (toti din București).

Cartonașe galbene: GABOR, GALAN. Trofeul Petschovschi: 10. La speranțe: 3-0 (2-0).

plasă și F. C. Bihor a luat conducerea, Crezind, însă, că acest scor minim va putea fi menținut pînă la sfîrșitul partidei (ce-i drept, jucătorii hunedoreni începuseră să dea semne de nervozitate, acuzîndu-se reciproc), echipa gazdă a tratat superficial atît faza de finalizare, cît și cea de apărare. Și, în min. 80, Gabor, lăsat nemarcat de Nițu, a centrat înalt, în colțul careului de 6 m, de unde micuțul MATEUȚ a reluat nestîngerit cu capul în plasă: 1-1.

Paul SLAVESCU

DOUĂ GAFE = DOUĂ GOLURI!

Victorie meritată a Jiului, care a dominat mai mult în prima repriză, cînd, de altfel, a stabilit și rezultatul partidei. S. C. Bacău, venită în Valea Jiului cu gîndul de a nu primi gol, a luat măsuri de întărire a sistemului defensiv, aglomerînd zona din fața careului de 18 m și pe unde au încercat Cura, Băluță și Dina să se strecoare spre poartă lui Măneac. Dar, încercările înaintașilor Jiului se dovedeau infructuoase, timpul scurgîndu-se în favoarea oaspeților. În minutul 22 însă, apărarea băcăuanilor a comis prima gafă. În acest minut, Dina a executat impecabil o lovitură liberă de la aproximativ 35 m lateral, balonul a ajuns la 6 m de poartă adversă, abilitul BALUȚĂ a sărit în fața lui Măneac, (întîit între buturi, și a trimis cu capul mingea în plasă: 1-0 După 5

minute, același Dina, din același loc, a repetat frumoasa sa execuție, dar de astă dată Măneac, cu un ultim reflex, a aruncat balonul în corner. În plină dominare a gazdelor, un contraatac declanșat de D. Georgescu și continuat de Șolman a fost blocat cu dificultate de portarul Homan. În min. 36, apărarea lui S. C. Bacău, a comis cea de a doua gafă: Căpuș, la 18 m de poartă, a încercat să-l driblez pe Cura, acesta a lovit ușor balonul, pe care l-a preluat STOINESCU; extrema dreaptă a Jiului a spintecat scurt și, de la 10 m, a expediat balonul pe lângă Măneac: 2-0.

În repriza secundă jocul a fost în general echilibrat, ambele echipe au combinat mult și uneori frumos la mijlocul terenului. dar Chitaru, Dina, și, spre final, Lasconi au șutat pe

excelat printr-un remarcabil travaliu). În ofensivă contînd doar pe „scipirile“ lui Manea și pe... nereusitele lui Cojocaru și Damaschin. Scorul a fost deschis în min. 10 de SIMACIU care, la un corner, a împins balonul din apropiere în plasă. Peste trei minute, Cojocaru a trimis cu capul în bara transversală.

În repriza secundă, nivelul meciului este superior. Se joacă deschis, la atac, și, în min. 48, Grigore a expediat balonul în bară, pentru ca, în min. 49, o frumoasă combinație între Damaschin și P. PETRE să se încheie cu golul egalizator înscris de ultimul, cu un balon lîflat, peste portarul Niculescu, ieșit neinspirat. Bucuria giulescenilor a fost de scurtă durată pentru că, în min. 56, TOMA a expediat un șut năpraznic, de la 30 m, balonul oprindu-se în vîncul porții lui I. Gabriel.

DUPĂ 9 ANI DE AȘTEPTARE...

Acest derby de veche tradiție și frumoasă rivalitate sportivă, reeditat după 9 ani de... așteptare de suporterii acestor atît de îndrăgite cluburi. Petrolul și Rapid, a sfîrșit un interes enorm la Ploiești. Un stadion „ciorchine“ și alte cîteva mii de suporteri rămași pe dinafară (puși la „curent“ cu desfășurarea jocului prin intermediul difuzoarelor instalate pe străzile din vecinătatea stadionului), au văzut un joc „defalcat“ pe reprize. În prima, cele două formații s-au studiat reciproc, așteptînd să-și surprindă, parca, adversarul cu garda deschisă. Această tatonare prelungită s-a repercutat asupra cîntății jocului, fazele de poartă fiind petrol de rare. Mai insistentă, Petrolul s-a văzut mai des în atac în fața echipei feroviare, care și-a luat măsuri tactice în apărare și la mijlocul terenului (P. Petre a

O REUȘITĂ A ECATERINEI SZABO, A ÎNTREGII NOASTRE ECHIPE

DEVA, 4 (prin telefon). Cu sase săptămâni înaintea Campionatelor mondiale de la Budapesta, echipa feminină de gimnastică a României a înfățișat simțămîntul și dăruirea la Deva, într-un meci de verificare, selecționata similiară a Olandei. Un partener modest, desigur, dar întrecerea în sine s-a dovedit utilă prin aceea că a oferit un bun prilej de testare a nivelului de pregătire a noilor exerciții liber alese, a perfecționării „impuselor”. Sint destule motive să apreciem că, în general, concursul a fost o reușită pentru fetele noastre. Mai întâi, pentru că programul de exerciții impuse a fost prezentat de toate cele sase gimnaste (cu excepția a două ezitări la birnă ale Simonei Renciu) fără nici o ratare și la un nivel care ne dă speranțe într-o prestație prestigioasă la greul examen al „mondialelor”. Reușita reiese apoi și din evoluțiile spectaculoase de la liber alese ale multora dintre componentele formatei noastre și în primul rând ale Ecaterinei Szabo, dubla campionă europeană de la Göteborg. Ea a făcut un concurs realment de ridicată valoare, justificând frumoasele aprecieri ale arbitrei neutre, Benke Attilane, din Ungaria, care vede în prima noastră gimnastă o viitoare medaliată cu aur la competiția supremă. Cu o singură excepție, Ecaterina Szabo a primit note de la 9,90 în sus, iar la birnă

și sol liber ales a fost notată cu 10! În echipa noastră a debutat aici și două gimnaste tinere, de mare perspectivă. Este vorba de Laura Cutina și Mirrela Barbălată. Cu tot tracul inerent primei evoluții în reprezentativa țării, ambele sportive au avut exerciții care s-au situat deseori la un nivel deosebit de ridicat. De pildă, Mirrela Barbălată a fost notată cu 9,90 la sol, în timp ce Laura Cutina a obținut aceeași notă la sărituri.

Dincolo de bucuria succesului, de bunele impresii lăsate de fiecare sportivă în parte, echipa noastră — care nu a putut s-o folosească aici pe Lavinia Agache — trebuie să privească cu toată responsabilitatea următoarele infiltrări internaționale din deplasare, cu Anglia și Suedia, și în general să lucreze cu maximă eficiență în perioada scurtă de timp care a mai rămas pînă la 25 octombrie.

Rezultate tehnice — echipe: România 390,40 p. Olanda 369,60; individual compus: Ecaterina Szabo 79,45, Camelia Renciu 77,60, Mihaela Stănuț 77,50, Mirrela Barbălată 77,25, Simona Renciu 76,85, Laura Cutina 76,55, Theresé Wiltnik 75,40 etc. Pe aparate: sărituri: Szabo 19,75, Cutina și Stănuț 19,60; paralele: Szabo 19,85, Wiltnik 19,30, C. Renciu 19,25; birnă: Szabo 19,90, C. Renciu 19,50, Barbălată 19,05; sol: Szabo 19,95, Stănuț 19,85, C. Renciu 19,45.

Constantin MACOVEI

ECHIPELE ROMÂNIEI ȘI UNGARIEI ȘI-AU ÎMPĂRȚIT VICTORIILE

Cu două săptămâni înaintea C.E. din R.D. Germană, voleibaliste reprezentative noastre manifestă o îmbucurătoare creștere de potențial. Vineri seară, în primul din cele 4 meciuri amicale programate în licheierea pregătirii pentru „europene”, echipa României a întrecut în deplasare, la Debrețin, formația Ungariei cu 3-2 (13, 4, -7, 8, 1). Sîmbătă seara, în partida a doua, desfășurată tot la Debrețin, gazdele și-au luat revanșa: 3-1 (8, -13, 13, 9) dar în partea a doua a meciului antrenorii S. Chiră și V. Moșescu au re-

tras din teren pe Maria Enache și Doina Săvoiu, în dorința de a rola jucătoarele tinere, care au evoluat satisfăcător (au condus cu 9-6 și 13-11 în setul 3). Astăzi și mâine, în Sala sporturilor din Oradea, cele două echipe se reîntînesc în două partide-revanșă. (Ilie GHIȘA, coresp.)

C.M. DE CICLISM FOND

Zürich. Cursa de fond din cadrul C.M. (amatori) desfășurată la Altenheim, în Elveția, pe un traseu de 179,928 km a revenit rutierului Uwe Raab (R.D. Germană) cronometrat în 4.31:53 (media orară 39,707 km). Același timp l-a realizat și elvețianul Niklaus Rüttimann.

Proba feminină de fond, pe 60 km, a fost câștigată de suedeza Marianne Berling în 1.33:17. Întrecerea profesionistilor (270 km) s-a încheiat cu victoria surprinzătoare a americanului Greg Lemond în 7.01:21 (media orară de 38,447 km).

ACTUALITATEA LA BASCHET

● Titov Vrbas, Balcaniada de seniori: Grecia — Turcia 74-66, Bulgaria — România 95-77, Iugoslavia — Bulgaria 79-72, România — Grecia 75-74.

● Barcelona. Turneu masculin: Bosnia Sarajevo — Real Madrid 108-86 (50-49), B.C. Barcelona — Banco di Roma 77-67 (38-27).

● München. Tragera la sorti în competițiile europene intercluburi. „Cupa campionilor europeni” (turul I — 29 septembrie și 6 octombrie): Dinamo București — C.S.P. Limoges (Franța); „Cupa cupelor” (turul I — 27 septembrie și 4 octombrie): Fenerbahce Istanbul — Steaua București, „Cupa Koraci” (turul II — 26 octombrie și 2 noiembrie): Rapid București — Maccabi Ramat Gan (Israel); femei: „Cupa campionilor europeni” (turul II — 27 octombrie și 3 noiembrie): Voivoda București — Tungsram Budapesta, „Cupa Ronchetti” (turul I — 28 septembrie și 5 octombrie): Universitatea Cluj-Napoca — Cesena (Italia). Invingătoarea va întîlni în turul doi Sparta Praga.

C. E. DE TIR

(Urmare din pag. 1)

conoscutei evoluții meritorii din ultimele decenii. E adevărat, am fi dorit o medalie și la individual, trofeu care le-a scăpat printre degete celor doi valoroși țintasi, Ion și Stan, care, cu 596 p. performanță comună, au ocupat locurile imediat următoare celor de pe podium. Campionul European, sovieticul Igor Puzirev, și-a demonstrat încă o dată înalta sa clasă (el este recordman mondial, cu 599 p. campion mondial — Caracas, 1982 — și european — Titograd, 1981). Dar marea surpriză au oferit-o componentii formației Ungariei câștigători ai titului continental de echipe.

Celelalte probe s-au desfășurat, așa cum era de așteptat, la un înalt nivel. Între performanțe se remarcă însă cea de 1173 de puncte cu care sovieticul Vladimir Lvov și-a adjudecat proba de pușcă liberă 3X40 f. egalînd recordul mondial.

Programul de azi

DE LA ORA 9: pistol liber, juniori (participa S. Babii, O. Visan, C. Bai); pistol standard (30 f. seniore și junioare (participă Ana Ciobanu, Maria Macovei, Anisoara Matei, respectiv Dorina Guler, Elena Macovei, Camelia Tudor).

REZULTATE TEHNICE, trap, seniori: 1. M. Nummela (Finlanda) 190 t. — record european egalat, campion european, 2. A. Asanov (U.R.S.S.) 188 t. 3. J. Paspou (Suedia) 197 t. ... 37. M. Ispasiu 185 t. ... L. Stamate 185 t. ... 46. G. Tomoloaga 182 t.; echipe: 1. Italia 436 t. — campioană europeană, 2. Franța 436 t. 2. Finlanda 436 t. ... 14. România 406 t.; seniore: 1. Elena Sisirina (U.R.S.S.) 143 t. — campioană europeană, 2. Mauricette Colavito (Franța) 141 t. 3. Lindmilla Volodina (U.R.S.S.) 137 t.; echipe: 1. U.R.S.S. 233 t. — nou record european, campioană europeană, 2. Italia 256 t. 3. Spania 217 t.; juniori: 1. E. Zaoral (Cehoslovacia) 148 t. — nou record european, campion european, 2. Austria 144 t. 3. O. Kuksa (U.R.S.S.) 144 t. ... 19. T. Vlădoianu 131 t.; echipe: 1. Italia 276 t. — campioană europeană, 2. Franța 275 t. 3.

STEVE OVETT — 3:30,78 PE 1500 M!

În cadrul concursului atletic desfășurat duminică la Rieti, semifondistul englez Steve Ovett a stabilit un nou record mondial în proba de 1500 m cu timpul de 3:30,78. Vechiul record era de 3:31,24 și fusese stabilit la 28 august la Köln de Sydney Maree (SUA), care alergase cu 12 sutimi de secundă sub recordul anterior (3:31,36) reușit în 1981 la Koblenz de Ovett.

FOTBAL meridiane

Tekia. Preliminarii olimpice, zona Asia — Oceania, gr. 5: Japonia — Filipine 7-0 (4-0). Belgrad. Zua a doua a turneului de juniori „Trofeul Iugoslaviei”: grupa „A”: Marea Britanie — Ungaria 3-2 (1-2). R.F. Germania — Elveția 3-2 (1-0). grupa „B”: Iugoslavia „A” — Suedia 3-1 (2-1). Iugoslavia „B” — U.R.S.S. 2-1. Austria (et. 3): Sturm Graz — Austria Salzburg 3-1. Rapid — Austria Klagenfurt 1-0. Admiria Wacker — Union Wels 2-0. S.K. Viena — Nusstädli 3-1. Austria Viena — St. Veit 5-1. Lask — Innsbruck 1-0. Fv A.C. — Linz 3-0. Gak — Eisenstadt 3-1. Clasamentul: 1. Austria Viena 6 p. 2. Sturm Graz 6 p. 3. Gak 5 p. R.F. Germania (et. 5): Kaiserslautern — Lederkussen 3-0, Ham-

burg — Bielefeld 2-0. Frankfurt — Dusseldorf 3-0. Nurenberg — Offenbach 4-0. Bayern München — Bremen 0-0. Köln — Braunschweig 2-1. Dortmund — Uerdingen 2-1. Stuttgart — Bochum 4-2. Mönchengladbach — Mannheim amint. Clasamentul: 1. VfB Stuttgart 8 p. 2. Bayern München 8 p. 3. Hamburg S.V. 7 p. 4. Bayer Uerdingen 7 p. Cehoslovacia (et. 5): Dukla Praga — Zilina 2-1. Slovan Bratislava — Sparta Praga 2-0. Slavia — Inter Bratislava 3-1. Teplice — Bohemians 0-0. Banska Bistrica — Cheb 2-1. Vitkovice — Trnava 0-0. Nitra — Presov 3-1. Clasamentul: 1. Dukla Praga 9 p. 2. Dukla Banska Bistrica 8 p. 3. Sparta Praga 7 p. 4. Spartak Trnava 7 p.

C.M. DE CANOTAJ

(Urmare din pag. 1)

campioanei noastre s-a oprit brusc: visla din dreapta s-a desprins din căsușul furchetului și barca a rămas pe loc. Conform regulamentului, cursa a continuat și ea a fost câștigată de Hampe, pe care Răcilă o întrecuse luni, în serli, cu 5 secunde... Acest incident (rar!) o privează pe Valeria Răcilă (și întreaga noastră echipă) de o medalie sigură: cel mai probabil, de aur...

Cursa de simplu era a 4-a în programul finalelor (desfășurate pe vînt și ploaie, valuri) și venea după trei probe în care canotoarele noastre urcaseră pe podium. Mai întâi la 4+1 rame, unde echipajul condus de experimentata Olga Bularda a știut cînd să forțeze pentru a depăși, în lupta pentru medalia de argint, ambarcațiunea U.R.S.S. Mai apoi la 2 vîsle, unde echipajul nostru cel mai tînăr, Elisabeta Oleniuc, Marioara Ciobanu, a făcut o cursă bună, sosind aproape de primele două clasate, mult distanțate de restul plutonului. În sfîrșit, la 2 rame unde Rodica Arba și Elena Horvat, dozîndu-și foarte bine efortul, au depășit pe ultima parte a cursei echipajul sovietic, cucerind medalia de argint și urcînd pentru a treia oară consecutiv pe podiumul campionatelor mondiale (bronz în 1981 la München împreună, bronz în 1982, la Lucerna, în echipajul de 4+1 rame).

După accidentul Valeriei Răcilă, nici celelalte două echipe românești n-au mai urcat pe podium: la 4+1 vîsle canotoarele noastre au cedat, la finis, ambarcațiunii bulgare, pierzînd — pentru 31 de se-



RODICA ARBA

ELENA HORVAT



ELISABETA OLENIUC

MARIOARA CIOBANU

cunde — medalia de bronz, iar „8+”-ul nostru a făcut o cursă sub valoarea cu care era creditat, clasîndu-se doar pe poziția a cincea. Rezultatele finalelor feminine: 4+1 rame: 1. R.D. Germană (Noack, Rudolph, Anders, Misenler) 3:11,18, 2. România (Olga Bularda, Maria Fricioiu, Chira Apostol, Florica Lavric + Viorica Veres) 3:14,11, 3. U.R.S.S. (Kalejnikova, Semenova, Semenova, Kaohkaskaitte) 3:14,36, 4. Canada 3:17,52, 5. S.U.A. 3:18,26, 6. Bulgaria 3:22,68.

2 vîsle: 1. R.D. Germană (Schenk, Schroter) 3:13,44, 2. U.R.S.S. (Bratiško, Mahina) 3:14,26, 3. România (Elisabeta Oleniuc, Marioara Ciobanu) 3:15,45, 4. Ungaria 3:19,37, 5. Olanda 3:19,63, 6. Bulgaria 3:24,21.

2 rame: 1. R.D. Germană (Gsch, Frohlich) 3:26,68, 2. România (Rodica Arba, Elena Horvat) 3:32,13, 3. Canada (Smith, Craig) 3:33,53, 4. R.F. Germania 3:33,88, 5. U.R.S.S. 3:36,33, 6. Bulgaria 3:39,52.

simplu: 1. Jutta Hampe (R.D. Germană) 3:36,51, 2. Irina Petsova (U.R.S.S.) 3:37,79, 3. Virginia Gilder (S.U.A.) 3:39,65, 4. Lise Justesen (Danemarca) 3:40,69, 5. Andrea Schreiner (Canada) 3:46,31; Valeria Răcilă (România) — abandon.

4+1 vîsle: 1. U.R.S.S. (Bakhtova, Kaspina, Hlopteva, Popova) 3:02,48, 2. R.D. Germană (Kriest, Pieloth, Linse, Schwabel) 3:04,51, 3. Bulgaria (Madina, Lazarova, Doboeva, Ninova) 3:10,00, 4. România (Adriana Chelariu, Sofia Corban, Mariana Trască + Ecaterina Szabo) 3:11,00, 5. S.U.A. 3:13,94, 6. Olanda 3:14,16.

8+1: 1. U.R.S.S. (Stone, Avriarova, Konopleva, Studneva, Umanet, Tereșina, Iatenko, Makuskina) 2:56,22, 2. S.U.A. 2:58,14, 3. R.D. Germană 2:58,06, 4. Canada 3:01,37, 5. România (Mihaela Armășescu, Aurora Darko, Anisoara Sorohan, Maria Gligor, Lucia Saoca, Camelia Diaconescu, Ioana Badra, Olguta Onofrei + Elena Nechitu) 3:02,74, 6. Bulgaria 3:07,37.

Duminică, în finala mică a probei masculine de 4 l.c., echipajul nostru Constantin Alroaic, Valer Toma, Daniel Voiculescu, Petre Iosub s-a clasat pe primul loc, ocupînd locul 7 în clasamentul general.

REZULTATELE FINALELOR MASCULINE de duminică: 4+1 rame: Noua Zeelandă (Robertson, Johnston, Trank, O'Connell) 6:33,39, R.D.G. 6:38,29, U.R.S.S. 6:40,98; 2 vîsle: R.D. Germană (Lange, Heppner) 6:29,17, Norvegia 6:29,01, R.F. Germania 6:28,63; 1 l.c.: R.D. Germană (Kriest + Sauerbreij) 6:26,35, U.R.S.S. 6:27,32, Norvegia 6:29,32; simplu: Kolbe (R.F.G.) 6:28,52, Mund (R.D.G.) 6:31,78, Wood (S.U.A.) 6:34,20; 2+1: R.D. Germană (Dissmer, Greiner) 6:49,73, U.R.S.S. 6:53,13, Italia 6:53,16; 4 l.c.: R.F. Germania (Kretzsch, Grabow, Fusch, Grabow) 6:57,32, U.R.S.S. 6:57,39, Suedia 6:51,54; 4 vîsle: R.F. Germania (Dorsch, Hermann, Viedemann, Hedderrich) 6:43,37, R.D. Germană 6:47,87, Italia 6:49,79; 8+1: Noua Zeelandă 6:24,29, R.D. Germană 6:25,34, Australia 6:26,44.

turneu masculin de la Niksic. Gerry Kasparov a suferit prima înfrîngere, în opt runde pierzînd la Boris Spasski. Alte rezultate: Petrosian — Ljubojević 1-0, Timman — Nikolic și Andersson — Tal remize. Celelalte partide s-au întrecut. Clasamentul: Kasparov (U.R.S.S.) 6,5 p. Spasski 4,5 p. Miles (M. Brit.) 4 p (1), Timman (Olanda) 4 p etc.

TENIS DE MASA ● În sterturile de finală de la Bridgeport, suedeziul Jan-Ove Waldner l-a eliminat cu 3-2 (10-11, 11-10, 11-12, 11-11) pe englezul Carl Praen, Zoran Kalinic (Iugoslavia) a dispus cu 3-1 (10-11, 11-10, 11-10, 11-10) de Istvan Jonyer (Ungaria), iar Mickael Appelgren (Suedia) l-a învins cu 3-0 (21-21, 21-15, 21-19) pe Dragutin Surbek (Iugoslavia).

TELEX ● TELEX ●

Kristal Saratov a întrecut reprezentativa Poloniei cu 5-3. SAH ● Turneu feminin de la Zajecar (Iugoslavia) a fost câștigat de Suzana Verőczy (Ungaria) cu 9 p din 11 posibile. În continuare clasamentul se prezintă astfel: Elisabeta Polihroniade (România) 8 p, Ligia Jicman (România) 7 p, Maria Petrovici (Iugoslavia) 6,5 p, Pavlina Angheleva (Bulgaria) 6 p etc. ● În

ATLETISM ● Tradiționala cursă de 5 milă pe „5-th Avenue” a fost câștigată de Steve Scott în 3:49,77, înaintea lui Ross Donoghue 3:50,10 și Sydney Maree 3:50,72. Proba feminină a revenit englezoicei Wendy Sly în 4:22,66.

BOX ● Americanul Donald Curry și-a păstrat titlul mondial (WBA) la categoria semi-mijlocie învingîndu-l prin ko tehnic, în repriza I, pe compatriotul său Roger Stafford, în gala de la Marsala (Italia) ● Mexicanul Kiko Bejines, învins prin ko miercuri seara, în meciul pentru titlul mondial la „oocos”, se află de atunci în comă, la un spital din Los Angeles, avînd „grave lezuni de creier”.

HANDBAL ● Echipa feminină Știința Bacău, campioana României, a fost calificată direct în